
 

Код та назва дисципліни 1-032-03 Історія німецької державності 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Гуманітарні науки; Освіта/Педагогіка 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з всесвітньої історії середніх віків, модерного та 

новітнього часу  

Що буде вивчатися 
Вивчення історичного розвитку Німеччини від І ст. н .е. 

сформує цілісне уявлення становлення нації та державності 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Дисципліна покликана допомогти студентам зрозуміти етапи 

формування німецької  єдності. Цікаво дослідити політичний 

розвиток Німеччини та альтернативи історичного процесу 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Розуміти загальні та специфічні риси історичного розвитку 

різних регіонів України, Європи та світу, фактори, що 

зумовлюють різноманіття культур та національних спільнот, 

ефективно співпрацювати з носіями різних історичних та 

культурних цінностей. 

Вміти визначати взаємозалежності глобалізаційних процесів і 

міжнаціональних та міжетнічних відносин 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність використовувати у фаховій діяльності знання 

гуманітарних та соціальних наук, вміння аналізувати, 

оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні й 

соціальні події та явища; вміння аналізувати проблеми 

вітчизняної та всесвітньої історії 

Інформаційне забезпечення НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  90 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

Декан ІФ                                                                                           Сергій СВІТЛЕНКО 
 


